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学習や生活に関するアンケート集計表  平成３０年 ６月下旬実施結果 

上段 昨年度／下段 本年度 

項

目 

番

号 

質問 肯定％ 

生徒用 保護者用 教師用 生徒 保護者 教師 

全

般 

① 
私は，「都農中に通いた

い」と思っている。 

お子様は，「都農中に

通いたい」と思っている。 

生徒は，「都農中に通

いたい」と思っている。 

91.1 92.5 87.5 

92.7 90.6 95.0 

② 
 私は，子供を「都農中に

通わせたい」と思ってい

る。 

保護者は，生徒を「都

農中に通わせたい」と思

っている。 

 

84.0 79.2 

87.4 95.0 

③ 
  私は，「都農中で働きた

い」と思っている。 
  

59.1 

85.0 

友

愛 

① 
先生は，私を認め，理

解し，いろんなことを任

せようとしている。 

教師は，お子様を認め，

理解し，いろんなことを

任せようとしている。 

私は，生徒を認め，理

解し，いろんなことを任

せようとしている。 

84.9 87.8 79.2 

86.4 92.7 100 

② 
先生は，できないことを

注意するより，できること

を褒めようとしている。 

教師は，できないことを

注意するより，できること

を褒めようとしている。 

私は，できないことを注

意するより，できることを

褒めるようにしている。 

80.8 82.3 65.2 

83.0 88.1 95.0 

③ 
私は，相手を尊重し，時

と場合に応じた言葉遣

いをしている。 

お子様は，相手を尊重

し，時と場合に応じた言

葉遣いをしている。 

生徒は，相手を尊重し，

時と場合に応じた言葉

遣いをしている。 

89.0 87.0 45.8 

90.8 91.2 60.0 

④ 
今年度私は，先生から

体罰(たたく，ける)を受け

た。 

今年度お子様は，教師

から体罰(たたく，ける)を

受けた。 

私は，今年度，生徒に

体罰を行った。 
1.6 3.5 0.0 

1.5 1.1 0.0 

⑤ 
私は，生徒会活動を通

して規則を守ろうとしてい

る。 

お子様は，生徒会活動

を通して，規則を守ろうと

している。 

生徒は，生徒会活動を

通して，規則を守ろうとし

ている。 

95.1 96.6 45.8 

96.1 96.1 100 

⑥ 
私は，自分で考え，判

断し行動している。 

お子様は，自分で考え，

判断し行動している。 

生徒は，自分で考え，

判断し行動している。 
93.5 93.2 20.8 

89.3 91.1 45.0 

勤

勉 

① 
私は，将来つきたい仕

事を言える。 

お子様は，将来つきた

い仕事を言える。 

生徒は，将来つきたい

仕事が言える。 

72.0 67.3 20.8 

65.5 58.6 45.0 

② 
私の学力は，向上して

いる。  

お子様の学力は，向上

している。  

生徒の学力は，向上し

ている。  

54.9 68.0 12.5 

60.2 58.2 80.0 

③ 
  今年度私は，１回以上

自主的に研修に参加し

た。 

  

37.5 

55.0 

④ 
  研究授業が実施され，

授業が充実した。 
  

79.2 

52.9 

健

康 

① 
私は，部活動や行事を

通して体力がついてき

た。 

お子様は，部活動や行

事を通して体力がついて

きた。 

生徒は，部活動や行事

を通して体力がついてき

た。 

84.1 90.5 83.3 

87.4 86.2 95.0 

② 
私は，食べ物に関心を

持ち，健康であろうとして

いる。 

お子様は，食べ物に関

心を持ち，健康であろう

としている。 

生徒は，食べ物に関心

を持ち，健康であろうとし

ている。 

93.1 81.6 58.3 

92.7 82.8 90.0 

③ 
私は，我慢することや耐

える力がついてきた。  

お子様は，我慢すること

や耐える力がついてき

た。 

生徒は，我慢することや

耐える力がついてきた。  
88.8 87.8 45.8 

84.6 86.2 65.0 

④ 
私は，命を大切にする

意識が高まってきた。 

お子様は，命を大切に

する意識が高まってき

た。 

生徒は，命を大切にす

る意識が高まってきた 
96.6 93.9 66.7 

91.0 92.3 80.0 

 ５％以上降下   5％以上上昇 


